
cálculo 1
. -Acho--

FUNES CONTINUAS -

-

: Seja F : X -> 12 uma função definita nun

cong: X EIR , e sejaa X : Dizemos que é inva

no ponto a se
,
e comente 1, FO

,
7530 Ao que,

XxEX : In -al 8 = P f(n) - -(a) < E .

Em palamos , uma função f é cont em um
ponto a se

,
e só se
, qualquer outro jouto a

muito próximo Lea possuirá imagem f) muito
próximo de f(a) .

quanto o ponto = a for também um porto
Le acumulação Lo conj X () ou seja, quanto aiteM /

uma req .

Le pontos de X que converge para a
e po ino exevemos -a) , então a tef. Le
continuidade acima assemelha-se ao conceito Le

limite; or seja
def .

- econt . em = a C lim f(a) = f(a) ·-

-
I

com a tol que n- a

n- a .












